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YBaxaemas JleHa! [IprurHaAMu OmMOOHBIX U3MEHEHHUHN CIIEPMOTrPAaMMBI MOXKET ObITh BAapUKOIIese, Ha
[OJTI0 KOTOPOro mpuxoauTcs oT 35-80% Myxkckoro 6ecnnonus. JledeHre BapruKOIesie TOJIbKO
onepatuBHOe. M3 o6cemoBanuii He0OXOOUMO caenaTh: aHanu3sl Ha 3IITIIT (o6oum), eMmy - KPOBb Ha
ropMmoHsl @CT', JIT', mpomakTHH, TeCTOCTEPOH, Y3W opraHoB MOIIOHKHK. Maccax NpoCcTaThl B JaHHOM
Clydae He MoKa3aH. Ha3HauuTh afleKBaTHOE JIeUeHre MOXKHO TOJIBKO IIOCJIEe ITOIYy4YeHUs pe3y/IbTaTOB
oOcnegoBanuii. C yBaXKeHHEM.



